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Náměstek hejtmana LK Vít Příkaský (ČSSD), pověřený vedením resortu hospodářského a
regionálního rozvoje, evropských spolu s ředitelem Masarykovy městské nemocnice
v Jilemnici MUDR. Jiřím Kalenským a starostou města Vladimírem Richtrem v pátek 8.
dubna slavnostně uzavřeli projekt „Obnova a doplnění přístrojových technologií 1 – s EU
k vyšší kvalitě zdravotní péče“ v této nemocnici.

„Projekt „Obnova a doplnění přístrojových technologií 1 – s EU k vyšší kvalitě zdravotní péče“
je jedním z nejnákladnějších projektů, které byly v historii Masarykovy městské nemocnice
realizovány. Je součástí dlouhodobé strategie nemocnice, která má jediný cíl: Poskytovat zdravotní
péči občanům ČR a návštěvníkům ČR ze zahraničí na nejvyšší možné úrovni,“ uvedl ředitel s tím, že
.tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj ve
výši 46 250 884 Kč v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod..

„Celkové náklady dosáhly 50 miliónů korun,“ dodal.

Po představení projektu v budově č. 2 – ředitelství, Metyšova ul 465, si hosté prohlédli nově
vybavená oddělení ARO, RDG a ONM, a pro veřejnost začal Den otevřených dveří v celé
nemocnici

Díky projektu v  období 2009 – 2011 zakoupila Masarykova městská nemocnice v Jilemnici:
počítačový tomograf (CT) pro radiodiagnostické oddělení, gamma kameru, laminární box,
radiometr a radionuklidový kalibrátor pro oddělení  nukleární medicíny, anesteziologické
přístroje s monitorací, transportní ventilátor, plicní ventilátory, vysokofrekvenční plicní
ventilátor pro anesteziologicko-rescucitační oddělení, operační lampy pro porodní sál a
chirurgickou ambulanci, stoly operační a vrtačky kostí pro oddělení operačních sálů a centrální
sterilizace a stůl trakční, elektrický pro rehabilitační oddělení.



Co slavnostnímu ukončení projektu předcházelo

Příprava na realizaci projektu začala již v roce 2007. Na jejím počátku bylo hledání firmy,
zabývající se přípravou projektových žádostí a konzultačními službami v oblasti projektového
managementu. Z množství firem byla vybrána společnost Deloitte BPO G&I, a.s., která měla
dostatek odborných znalostí a zkušeností s realizací obdobných projektů. Následovalo
zpracování analýzy trhu-prostředí, odhad poptávky a potřeb a marketingové strategie a
mnoha dalších dokumentů. Jednalo se o řádově stovky stran dokumentace, která podléhá při
tvorbě přísným pravidlům implementační dokumentace jednotlivých programů. Lékaři a
pracovníci nemocnice, odpovědní za zpracování podkladů pro projektovou žádost rovněž
nastudovali a zpracovali stovky stran různých dokumentů, podíleli se na zpracovávání
harmonogramů, rozpočtů…

To vše vůbec poprvé v historii, neboť s realizací dotačních titulů v regionálních operačních
programech ve zdravotnictví neměl dosud nikdo zkušenost. Ke konečnému úspěchu a k získání
dotace pak přispělo rovněž velmi kvalitní odborné vedení ze strany Územního odboru realizace
programu Liberec a Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod v Hradci Králové.
V neposlední řadě patří dík zřizovateli, městu Jilemnice, které dlouhodobě Masarykovu
městskou nemocnici v Jilemnici podporuje a poskytuje ji potřebné garance i ve finanční oblasti.

Zahlédneme-li tedy v Masarykově městské nemocnici v Jilemnici tabulky s logy Evropské
unie a Regionálního operačního programu NUTS II, příp. nálepky s jejich logy, snažme se za
těmito symboly nevidět jen úředníky těchto institucí ale odborníky, kteří nám pomáhají
budovat moderní nemocnici pro nás pro všechny.

Masarykova městská nemocnice v Jilemnici

Město je majitelem a zřizovatelem nemocnice. Její areál se nachází v západní částí města
Jilemnice. K němu přísluší Satelit, umístěný na hlavní spojnici směrem do Krkonoš, a některé
detašované odborné ambulance.

Nemocnice v regionu představuje druhou největší organizaci, a to co do počtu zaměstnanců.
Její význam je dán i skutečností, že se jedná o největší a nejkomplexnější zdravotnické zařízení
v okrese Semily. Rozsahem svých služeb a strukturou výkonů ji lze zařadit mezi nemocnice I. až
II. typu. Některé výkony zde prováděné jsou pak prováděny jen na špičkových klinických
pracovištích, jako například vyšetření srdce nukleárními metodami.

Nemocnice provozuje šest základní lůžkových odborností:

ARO
dětské a novorozenecké
gynekologie a porodnictví
chirurgie
interna
neurologie

Součástí jsou i pracoviště komplementu a odborné ambulance



anesthesiologická jednotka
hemodialysační středisko
hematologické a transfusní oddělení
radiodiagnostické oddělení
rehabilitace
oddělení klinické biochemie
oddělení nukleární medicíny
imunoanalytická laboratoř
ambulance akutní péče pro dospělé, děti a dorost (tzv. "pohotovost")
dopravní zdravotní služba prostřednictvím 50% majetkové účasti ve firmě Ambulance-van
Doornik-MMN spol. s r.o.
ambulance a poradny chirurgického oboru (dospělé i dětské)
urologická ambulance
ambulance a poradny gynekologického oboru (dospělé i dětské)
ambulance a poradny interního oboru
ambulance a poradny neurologického oboru
ambulance a poradny pediatrických oborů
nefrologické ambulance (dětská a dospělá)
kardiologické ambulance (dětská a dospělá)
neurologické ambulance (dětská a dospělá)
plicní
kliničtí logopedové
klinický psycholog
nemocniční lékárna na nové poliklinice 

Jednotlivá pracoviště poskytují svoje služby nejen pacientům jilemnické nemocnice, ale též
pacientům ostatních specializovaných ambulancí provozovaných v regionu. Dále zajišťuje
služby pro okolní nemocnice v Semilech, Vrchlabí, Vysokém nad Jizerou a dalších. Poskytuje
služby nejen zdravotnické, ale i další, související s provozem zdravotnických zařízení
(dodáváme stravu pro LDN v Lomnici n./Pop. ap.)

Nemocnice v minulých letech investovala ze svých zdrojů značný objem prostředků (více než
150 mil. Kč). Vytvořila si tak dobré předpoklady, aby obstála v síti ZZ a byla doporučena k
uzavření smluv se ZP na dobu 5 let.

 

 


